

## ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

# Учись, студент!

**Филиалы кафедр «Программное обеспечение информационных технологий» и «Автоматизированные системы управления» Белорусско-Российского университета, осуществляющих подготовку инженеров-программистов, начали работать на базе могилевского ИООО «ЭПАМ Системз».**

Это сделано с целью улучшения подготовки будущих специалистов. Компания «ЭПАМ Системз», разработчик программного обеспечения, работает по всему миру, в ее подразделениях трудятся более 10000 высококлассных профессионалов. Могилевское предприятие «ЭПАМ Системз» — член Парка высоких технологий Беларуси и является одним из самых крупных потребителей IT-специалистов в областном центре. Там работают свыше

100 человек. 70% из них — выпускники кафедры «Автоматизированные системы управления» БРУ.

Помещения, где студенты будут получать практические навыки по дисциплинам «Объектно-ориентированное программирование», «Тестирование и отладка программного обеспечения», укомплектованы необходимой для учебного процесса техникой и мебелью.

**Геннадий АЛЕКСАНДРОВ.**